46, 680

31,480

3,430

e

Lo = = = A = o e = S S

8

— 9

.
N
N

16,620

38,250

@

32KLDH

EH LY

BHHBEEEAR— L

cHLUHYE

RENER

T35 R

EEE S | -
(Bl&TH) 1 e
(208) | = B RHRE AT TRE 740-2, 740-60—&F, 741-1, T41-10—#, 7420 —&, 742-3,
! T42-40) —#R, T44-200— %R, T44-3, TASD—HD, T46-200—%p, T48-100—
L-— @ 07 5 B 4 41
| Frkits $EEA L
1 AgbE HBELL
|
| K BHEREY
B TLNnIPE (RF—ILH) FERET
2.70x5.04  13.61ni
BMOMRAF—ILS vy a— (FHREHE
(EHEOBZThOHIMAZTEL SEHVHEBREY)
m OB X
Bt E S 3859.38 ni
REEY
BEEE S BEF &8 4 Hi BRHFEEY TOTAL
EEIS (5 i
b Q’Z;f"ﬁg) ” BEEH 1021. 66 ni 617.59 i 1639.25 ni 13.61 mi 1652.86 ni
3 P 321.37 i - 321.37 i - 321.37 i
2 i 875.64 i - 875.64 i - 875.64
REH
1R 809.37 i 593.56 i 1402.93 ni 13.61 mi 1416.54 ni
B 2006. 38 i 593.56 i 2599. 94 i 13.61 mi 2613.55 i
———
BRLALERT
O - #HELALETRT
+0 | B E $:1/200
RXRER EGEX T E!-?%iﬂsﬁﬁéiA&%i}EMf; 83115 [&ita No.
@ @B TR OR R ORE R @O/ 31 | Wl see: AWRY &5 tages: ITHES | nrempeeos—nnsx agza1s | @ £ HERDE - REE- BEE 1/200 /400




o —]

&

o ———
———
T

31,200

B 15 R a0 o o
—
| |
7,250 6,000 1,640 ’76,200——/7J

4,750 3,500 2,500 40 314,

o ——
[N

6,000 . 6,000 7,200 280 .
% 1 5% 43 1,220

e

45 A1, & A -
e ]|
o IR
LY =3 || WEE L
‘ 2 TCEE A ! !
4;1@2}{7@ _H ‘ ‘
| i L4
! — | miff 1! ! !
> F FTLA
T
| g | ! I |
‘ ~ BE ‘ H ‘ ‘
i
! T I T | |
. I n | |
! © ‘ [ | |
i~
n | | :
<
- - - - - Ly | BFEIAZIaETaHR—L =
g | n | |
R4 T 3
— (FHAR—R) ! [ I I
| e | |
I LI ' I , ,
| =
: = | |
23 R (2) M"l
| & N et L | i
| EE—l i | |
| s o] “ ‘ ‘
2
: |
| | | !
(aR#EI—F—) | I
o =t 2
ﬂ \\\ //’ \\\ //’ " =
7 | S22 222
iy ? S
I 2 3
*‘ 2 =
! - HEBRNYFHS
RKMEEAERT
| °
I | Ll _ 2
2T /'/—/‘ ~ i'*\ N A4 ka—+ 3 |
RPN LS S
n.g7 R X AN ~
A s
ﬁ-/ JEl H\
W, 4. )
PY) A SEPAIIANN . S
|
\ 8 g
! = - =
Eh% S (j)
- —-— - — - o,
| KRB Y FH S
FLYFERERT
7
AR AR AN AR dnd
/ A
LB KR
e [P R
*\ijrﬂ Lol T
[T S
‘rf}.%‘f%bf&ﬁ%?(é B
) | ~
e
D |
r g I
4|
ra
P 2
g
N °
2
<
S
w
( R
o ®
- i
|
| S
2
- <
-
|
| i
- - >‘ £V ===| FL-440 — :}
(h#a—F—) 3 | TTOBREBAR—Z s
o FL-400 d

TBAR—F ‘ i
|

~
>
=
o
~
o
3
3

4,750 i} 2,928.5
T - == 0o (It o Il o
7.250 6.000  _ I 3.040 uoy 7.175 T LU

[T o I [T o

r- - - A Il It Il Il I //// RN B - BRAYFLARE TS @1HERT
6200 oy uif788 i i oy 25.175 ) ~.
- e [T e e o / O — EBH:AVFKLRBE T7LI 689
" B Il Iy o Il L / ’
L-=-==- [} 1, X4 o o | !
[ (Tl I non (Tl | / o - BHEMELZEZRT

L

_ BRFE EREE T Eﬁ};ﬁiﬂs;_&ééﬁiﬁ\ﬂigfésﬂﬁi 15 R a3
@J: B #hmE KB E / H31 W e RERY B.7 tmmesss-2 THA | newsest> s —BHEER REIHIF % TETE 1/100 | 1/200




38,250

8,600

8,020

2,736

2,848

245

7.760

7,120

870

5,500

750

6, 750

3,000

14,890 31 31,200
7,250 6,000 1,326 6.000 6.000 6. 000 7,200 280
314 1,220
245 3 55 2,500 ‘
2,255 245 . ! I I " i I |
‘ n | | | | .
I
! I I i . ‘ " | | |1 7\ ~ ~
T
o BT exm o]
o b [ | | | ! !
- - |
e | | |
- © aF =
i 2 gid L, ! !
> i N
‘ - N . ATl ! ! I |
T B = R —
el [P | | |
| |
| | |
! 1 | | |
BEICYE ‘ T W ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
|
I | I
| 2 — [
B + 7T W | | |
|
0
I S —f»ﬁg ! !
, Y o
3, 750 3,500 245, ~ wERE Tl I I I #,77i
i i
‘ ] | | | I
- e ' | Ak I g
sy e il i | EI: ‘ ‘ ‘ AF—VL# =
? =
| ‘ 1] I
T I I I I
i | | | T
[ I I I ‘ ‘
2 HshY
2 BE —JT7\'J§ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ! !
w | N
‘ [ I I I ‘ ‘
| | | | ﬂ I
|
[ | I I 4‘»,777
! | I
] 1
275
S I | | | =+ 5, 625 1 ‘
| I
- 1| I
— e = Ny IS i — Sl TN R = id
« \\-/ = n \\-/ I // n \\ I I // n \\ — 1
> 2 =2 | = |2 X e — -
‘ 1 ; ; 1 |
. | ‘ |
KN I ‘
B
) | | :
P ' I ©
~ | w =4
kil ! 37040 785 2,630 4,550 1,200 245 5, 755 6, 250 2
= || i <
! Il
BT ‘ 2,715 ‘
| | \
i 4
WWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWMMWWWWWWMWWWMWWWWWWWMWWMWWWWWN | :
g
=~
ml\l\I\I\I\I\I\I\I\I\I\I\I\I\I\I\I\I\I\III\I\I\I ‘ = o,
2
ESSIN R - = I L —— 9
—— T a— e LE} @
r—— T — L _1 ,,\,,J,,L,,\,,J - o
-+ — =
o
[
i
" -
v u i
B a
v o Fﬂ ]
. B S 2 =
: s L ‘ =
v B ! rAaT Troa
u o T
" n [
v B
I
| °
1 g | g ifmmmmmmpmmm e <
-
—r= Csasasasarasa — o I
CaLtdiaraiara
L S i it Bl
. I N [
B [ B S B
. o 0
" Lo
: S |- g
v tos ‘ 2
L | Ir = il r l r
N heEE T | | |
" = o ‘”‘ N L,‘ T8l
v [ | [ | [ I | bir =1
v [ " BrEx= EFERE gl _ . =
I [ sl [ S + ! =
[ A I o —d e | | | | L =
r | [ il L [ [
“ R R L | ! ! ! | | - g
EdEDESEdEDE S | | | | | n n | |
o j — — o 'I
1 —— = q}
i
| i H |
I
[l ] 1
‘ [T ] | 89 |6. 035 hsol
[ [ \ ‘ |
- Ry E R H— ! |
‘ T T ‘ |
I I |
245 2,755 2,755 245 | 2,928 3,624 623 245 5,755
7,250 6,000 3,040 175 5, 750 6,000 6. 250
- BH:AVFLZRBE FALI S14ERT
16, 290 785 25,175
- B AVELREBE FLI 489
@ X4 @ @ - BEMEMEETRT

Brmmmm e

&R OE OE

BRFE

(#30)/ H31

- #R R th'lﬂ'

E i tEfEE55—2
REE 8 B M A

EREX T Eﬁ LMESR O BEEM-28311%5 [&it#E
B OBRRE X B B

o @~

e | 1w4

REMEREL I —BHEX BEIHAFIS

R

A3
1/100 1/200




1,220

002 'L}

31,200

280,

7,200

6,000

6,000

6,000

6,000

I
I
1
+

052 vl

0zl

005"

2

|
\
6,250

5,755

0z9°¢

§5C 'Y

245

———

2,750

3,000

135

7,040

BRI A T

—t

r——n
L

r

— o
&

G142 RT

NUFLABE 7L

L3 ]

-

¢ 89

N FLRBHE 7L=

28

o

6, 250

5,755
6,000

245

5,750

623

3,624

175

2,928

25,175

A-14

No

1/200

A3

1/100

R

BEMEEEERT

%

B3

BEIHIE

BV —EBHEREE

s
73

A i

T4

14,890

1,640

6,000

7,250

L=

§18°9 S¥e

GE6°'C

785

6,000

7,250

16,290

0098 0208

09L°L

0zl

0SL°9

052 '8¢

000 ¢

B3

HFLEAM-28311%
HARHE A B
tETEES 5 -2

H_#_A

&

tEBH EHRMFEBR

... A&

/ H31

BRFE

X B 2 FE

a.

Brmmmm e



ttiiki
長方形

ttiiki
長方形

ttiiki
長方形


“ T

N
| I 1] ]
1
’“ | ) — | L]
~ —
XXX XX XX XXX r
-
HEEEE: |
7
]/
A |
EXFE ERE L %Q}%iﬂ$§é§;ﬁ%iﬂﬁi¥ ?‘2981_ Bl EREd 1%&%%1;&&5 R
Eroms TR %S @0/ 31 | llxe: AW RY §.7 rmmesss-o 3138555 | TEA | sewseacs-mass wwraIs # SEE (1) " 1/100 [° 17200




< f N A AT I I AN AT AN I I A AN TN TTY M

1
L]
[
L]
1
=
L]

TEEpan

W |||||H|||||H\||| EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEENEEEEEEEN| I NNEEEEENENENEEEEEE
O ] ’

LT

D D D D |D| EIEIIIEIEIEi

BRIAFBHH RBRABEZ FTLHA
2 B BARH

EEXS MZ
Sromarmeasesr | @Ow | W RERH § 5 foghaegt

fExE 8 H #EI 2

"R
25 = NS 5 I I8 I
7% TESL | aowmpetss—2Hss BEIKIS % 7 EE (2) 1/100 1/200






